
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ 

Στο τελευταίο μας παιχνίδι με την ομάδα της ΕΥΡΥΑΛΗΣ γίναμε μάρτυρες μιας ακόμη προκλητικής αν 
όχι σφαγιαστικής διαιτησίας εις βάρος της ομάδας μας. Η τριάδα των διαιτητών για ακόμη μια φορά 
αποδείχθηκε πολύ κατώτερη των περιστάσεων και του ρόλου που οφείλουν να έχουν ως «άρχοντες 
του αγώνα» στην ομαλή διεξαγωγή της αναμέτρησης και στη διατήρηση της ισονομίας μεταξύ των 
αγωνιζόμενων ομάδων.  

Η διαιτησία στο συγκεκριμένο παιχνίδι όχι απλά δεν κατάφερε να εφαρμόσει σωστά τους 
κανονισμούς του αθλήματος αλλά αλλοίωσε το αποτέλεσμα του αγώνα, αφού εφάρμοζε 
διαφορετικά μέτρα και σταθμά για τις δύο ομάδες, σφυρίζοντας με διαφορετικό τρόπο στα δύο μισά 
του γηπέδου. Παρόμοια φαινόμενα έχουμε βιώσει και σε άλλους αγώνες της ομάδας μας, με 
διαιτητές που εκτός από κακοί δεν γνωρίζουν κανονισμούς του αθλήματος (πχ. άγνοια του ορθού 
κανονισμού «μπρος-πίσω») ή δεν μπορούν να τηρήσουν σωστά ούτε την ορθή διάρκεια μιας 
επίθεσης. 

Αυτές οι διαιτησίες προσφέρουν τις χειρότερες υπηρεσίες στο άθλημα που καλλιεργούμε εδώ και 
δεκαετίες. Είναι δε τόσο κακές που φτάνουν στο όριο της διακωμώδησης του ίδιου του αθλήματος 
ενώ προσβάλουν βάναυσα το φίλαθλο αίσθημα. Δεν θέλουμε να πιστεύουμε πως οι συγκεκριμένοι 
διαιτητές έχουν εμπάθεια ή προκατάληψη ενάντια στην ομάδα μας, όμως τα γεγονότα μιλούν από 
μόνα τους. Το βίντεο του αγώνα είναι στη διάθεση κάθε αρμόδιου οργάνου προς μελέτη και 
διαμόρφωση ιδίας άποψης. 

Είμαστε πεπεισμένοι πως πρόκειται για ακατάρτιστους διαιτητές, που δεν έχουν περάσει από 
σοβαρή και έγκυρη διαδικασία εκπαίδευσης και πιστοποίησης, καθιστώντας τους ακατάλληλους αν 
όχι επικίνδυνους για το άθλημα.  

Όμως οι ομάδες δεν μπορεί να είναι δέσμιες ανεύθυνων και ακατάρτιστων διαιτητών, ούτε οφείλουν 
να υπομένουν αγόγγυστα μεροληπτικές διαιτησίες που διακωμωδούν το άθλημα που καλλιεργούν. 
Τα αρμόδια όργανα οφείλουν να λειτουργήσουν ως θεματοφύλακες και να προστατεύσουν το 
άθλημα! 

Καλούμε τα αρμόδια όργανα όπως μεριμνήσουν για την πιστοποίηση της καταλληλότητας όλων των 
διαιτητών που ορίζονται στα πρωταθλήματα της ΕΣΚΑΝΑ (σε όλες τις κατηγορίες) ώστε να 
προφυλαχθεί το άθλημα της καλαθοσφαίρισης από ανεκπαίδευτους και ακατάλληλους διαιτητές. 
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